С 22 сентября по 10 октября 2014 года представитель регионального центра военно-патриотического воспитания и подготовки граждан к военной службе в стала участником всероссийского семинара-практикума для педагогических работников, который проводился на базе Всероссийского детского центра «Океан», г. Владивосток. 
В семинаре-практикме приняли участие руководители кадетских корпусов и военно-патриотических клубов и поисковых отрядов – участники ежегодного традиционного Сбора «Служить России!». 
Четвёртый по счёту сбор кадетских корпусов, поисковых и военно-патриотических клубов собрал 19 команд из 19 субъектов Российской Федерации. Для них были подготовлены: спецкурс «Школа молодого поисковика», презентация и показательные выступления кадетских корпусов, соревнования по военно-прикладным видам спорта «Полигон», встреча с Приморским краевым отделением Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое братство», тематическое шоу «Служить России!», посещение военных кораблей, военно-исторических музеев, выставка военных экспонатов «Имена из солдатских медальонов», возложение гирлянды к Вечному огню, Урок Памяти.
В программе педагогического семинара  состоялись выступления, круглые столы, мастер-классы по обмену опытом в военно-патриотическом воспитании, знакомство с памятными местами г. Владивостока, встречи с участниками проекта «Мировая школа», руководителем Администрации Президента Российской Федерации Сергеем Ивановым. 
