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А Н А Л И З

состояния детского дорожно-транспортного

травматизма на территории Челябинской области за 4 месяца 2016 года
 
За 4 месяца 2016 года на территории Челябинской области зарегистрировано 131 дорожно-транспортное происшествие с участием несовершеннолетних до 16 лет, в которых 2 ребенка погибли и 143 получили травмы. 

По сравнению с аналогичным периодом прошлого года число дорожно-транспортных происшествий сократилось на 4,4 % (с 137 до 131), на 50 % (с 4 до 2) снизилось количество погибших них детей. Вместе с тем число раненых в результате ДТП детей возросло на 1,4% (со 141 до 143). Доля дорожно-транспортных происшествий данного вида от общего количества ДТП с пострадавшими составила 12,5%, при среднероссийском показателе 9,8% и среднем показателе по УрФО – 11,2%.


На территории Российской Федерации за 4 месяца 2016 года зарегистрировано 4306 дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних до 16 лет (-3,9%), в которых 124 ребенка погибли (-23,9%) и 4596 получили ранения (-2,8%).  
В соответствии с проведенным анализом детского дорожно-транспортного травматизма за 4 месяца 2016 года количество дорожно-транспортных происшествий, совершенных по неосторожности детей увеличилось на 28,1% (с 21 до 29).    

Доля ДТП данного вида от общего количества ДТП с участием детей в отчетном периоде составила 22,1 % (29 из 131), за аналогичный период  прошедшего года данный показатель составлял 15,3 % (21 из 137).
В 29 ДТП, совершенных по неосторожности несовершеннолетних 30  (АППГ – 25; +20%) детей были травмированы (20,9 % от общего числа травмированных).
Рост количества ДТП по неосторожности детей зарегистрирован в Аргаяшском (с 0 до 1), Коркинском (с 0 до 2) районах, городах Копейске (с 0 до 1), Златоусте ( с 1 до 2), Троицке (с 0 до 2), Миассе (с 2 до 5), Магнитогорске ( с 3 до 5) и Челябинске (с 8 до 9). 
По итогам 4 месяцев 2016 года на территориях 12 муниципальных образований области зарегистрирован рост детского дорожно-транспортного травматизма, среди них: Ашинский, Верхнеуральский, Каслинский, Катав-Ивановский, Кунашакский (с 0 до 1), Еткульский (с 2 до 3), Сосновский, Коркинский (с 0 до 2), Чебаркульский (с 3 до 4) районы, города Усть-Катав, Снежинск (с 0 до 1) и Миасс (с 5 до 6).

За 4 месяца 2016 года на 2,6 % снизилось количество ДТП с участием дошкольников (с 38 до 37), количество ДТП с участием школьников сократилось на 3 % (с 98 до 95).  Вместе с тем, на 40% увеличилось число ДТП с участием неорганизованных детей (с 5 до 7).  
За отчетный период в 73 (АППГ – 70; +4,3%) дорожно-транспортных происшествиях (55,7% от всех ДТП с участием детей; АППГ-51,1%) несовершеннолетние пострадали в качестве пешеходов, при этом 78 детей были травмированы (АППГ – 69; +13%). Из них по своей неосторожности получили ранения 25 детей (АППГ– 19; +42,9%). 
Во всех ДТП дети-пешеходы пострадали на улицах населенных пунктов, причем в 35 случаях на пешеходных переходах.
Из 78 детей, ставших участниками ДТП в качестве пешеходов, 22 в момент ДТП находились в сопровождении взрослых. 
Зарегистрировано 15 ДТП с участием детей-пешеходов, произошедших в темное время суток, в 4 случаях на одежде пострадавших имелись   световозвращающие элементы. 
В 29 ДТП несовершеннолетние пострадали по пути следования к образовательной организации или обратно, из них в 12 случаях место совершения ДТП входило в маршрут безопасного подхода к образовательной организации согласно паспорта безопасности (41,3%). В 7 случаях дорожно-транспортные происшествия зарегистрированы в непосредственной близости от образовательных организаций (АППГ– 11; -36,3%), причем в 1 таком ДТП ребенок пострадал на нерегулируемом пешеходном переходе (-66,7%).
Количество дорожно-транспортных происшествий с участием детей-пассажиров сократилось на 20% (с 60 до 48). За отчетный период в 48 дорожно-транспортных происшествиях (36,6% от всех ДТП с детьми, АППГ– 43,7%) в качестве пассажиров получили травмы 54 ребенка (АППГ– 65; -16,9%), 2 ребенка от полученных травм скончались (АППГ – 2), причем в обоих случаях погибшие находились в детских удерживающих устройствах.                                                                 
Из 56 детей, ставших участниками ДТП в качестве пассажиров, 5  перевозились в автотранспорте без использования детских удерживающих устройств и ремней безопасности (8,9%; АППГ – 17,1%).  

В 33 ДТП дети-пассажиры пострадали на дорогах населенных пунктов и в 12 ДТП на загородных дорогах.
Зарегистрировано 1 ДТП (АППГ – 0) с участием несовершеннолетнего, который управлял мопедом. 

За отчетный период произошло 6 дорожно-транспортных происшествий, в которых несовершеннолетние пострадали, управляя велосипедами (АППГ-3). В данных ДТП 7 детей получили ранения (АППГ-3). В 2 случаях дети-велосипедисты пострадали по собственной неосторожности (АППГ – 1).  
Чаще всего участниками ДТП становились дети в возрасте до 9 (19 ДТП) и 15 лет (21 ДТП). Самыми невнимательными (по неосторожности) на дороге оказались дети тех же возрастных категорий (по 6 ДТП).

За 4 месяца 2016 года зарегистрировано 80 (АППГ – 75) дорожно-транспортных происшествий с участием мальчиков и 59 (АППГ – 67) с участием девочек. От общего количества мальчиков пострадавших в ДТП, 26,2% (21 из 80) пострадали по неосторожности. От общего количества девочек ставших участницами  ДТП,  по неосторожности пострадали 11,1 % (8 из 59). Из чего следует, что мальчики являются более активными и более невнимательными участниками дорожного движения.

Большинство происшествий  произошло в период времени с 14 до 16 часов (28 ДТП) и с 16 до 18 часов (33 ДТП).


Самыми аварийными днями недели на территории области стали    пятница (23 ДТП) и суббота (25 ДТП).

Среди основных нарушений, сопутствующих совершению ДТП с участием  детей, преобладают:  

1. Переход проезжей части вне зоны пешеходного перехода – 14 ДТП, что составляет 10,6 % от всех происшествий с детьми.
2. Неожиданный выход из-за транспортных средств, сооружений, ограничивающих видимость на дороге – 4 ДТП, что составляет 3 % от всех происшествий с детьми.
3. Неподчинение сигналам регулирования – 3 ДТП, что составляет 2,2 % от всех происшествий с участием детей. 

4. Игра на проезжей части – 2 ДТП, что составляет 1,5 % от всех происшествий с участием детей.
Характерные места  ДТП с участием детей:

– дорога в населенном пункте – 118 ДТП (90,1 % от всех ДТП с детьми);              

 – пешеходный переход – 33 ДТП (25,1 %);  
 – перекресток – 22 ДТП (16,7 %);
 – дорога вне населенного пункта – 12 ДТП (9,1 %); 

 – остановка общественного транспорта – 1 ДТП (0,8 %).

В складывающейся на территории области  оперативной обстановке с детским дорожно-транспортным травматизмом основными проблемными вопросами являются:

– увеличение на 28,1% количества ДТП, совершенных по собственной неосторожности несовершеннолетних;

– значительная (12,5%), по сравнению со средними показателями по Российской Федерации (9,8%) и УрФО (11,2%) доля дорожно-транспортных происшествий с участием детей, от общего количества ДТП с пострадавшими;

– рост на 4,3% числа ДТП с участием детей-пешеходов. 
Управление ГИБДД ГУ МВД России по Челябинской области
























