ПРОЕКТ
МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ

    УПРАВЛЕНИЕ ГИБДД  ГУ  МВД РОССИИ ПО ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ

 РЕГИОНАЛЬНЫЙ ФОРУМ
«ТРАНСПОРТНАЯ КУЛЬТУРА. ПРОФИЛАКТИКА. БЕЗОПАСНОСТЬ»

РЕЗОЛЮЦИЯ

18 декабря 2015 года в Законодательном Собрании Челябинской области состоялся региональный форум «Транспортная культура. Профилактика. Безопасность» (далее – Форум). Организаторами Форума являлись Министерство образования и науки Челябинской области и Управление ГИБДД ГУ МВД  России  по Челябинской области.
Цель Форума - обсуждение вопросов, связанных с созданием эффективной системы работы по формированию транспортной культуры обучающихся, развития и совершенствования условий по обеспечению охраны жизни и здоровья, прав несовершеннолетних в области безопасности дорожного движения.

На Форуме были рассмотрены следующие вопросы:
соблюдение законодательства в области обеспечения безопасности дорожного движения; 
анализ состояния детского дорожно-транспортного травматизма в Челябинской области;

          внедрение новых национальных стандартов по обустройству пешеходных переходов вблизи образовательных организаций;  

осуществление контрольной деятельности в отношении организаций, осуществляющих образовательную деятельность по программам профессионального обучения водителей транспортных средств; 
внедрение в деятельность образовательной организации системы непрерывного обучения детей безопасному участию в дорожном движении и профилактики детского дорожно-транспортного травматизма; 

правила организованной перевозки группы детей автобусами;
механизм эффективного распространения световозвращающих элементов среди дошкольников и обучающихся начальных классов образовательных организаций. 
В обсуждении вопросов приняли участие более 320 человек, в том числе представители органов государственной власти, руководители органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Челябинской области, осуществляющих управление в сфере образования, специалисты муниципальных органов управления образованием, курирующие вопросы безопасности дорожного движения, инспекторы по пропаганде безопасности дорожного движения территориальных подразделений ГИБДД, директора образовательных организаций, представители общественных организаций. 
Заявленные для обсуждения вопросы рассматривались участниками Форума в рамках реализации Государственной программы Челябинской области «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности» на 2014 – 2016 годы, утвержденной постановлением Правительства Челябинской области от 22 октября 2013 г.  № 360-П. 

Участники Форума, 
заявляя о готовности продолжать тесное сотрудничество по всем направлениям обеспечения безопасности дорожного движения, 
признавая необходимость совместного обсуждения проблем воспитания и образования обучающихся  в области профилактики дорожно-транспортного травматизма и повышения уровня безопасности дорожного движения, 

подчеркивая важность внедрения в деятельность образовательной организации системы непрерывного обучения детей безопасному участию в дорожном движении и профилактики детского дорожно-транспортного травматизма, 
предлагают: 

объединить усилия в поиске новых подходов к формированию культуры безопасного поведения и уважительного отношения друг к другу всех участников дорожного движения, воспитанию культуры вождения; 
продолжить проведение мероприятий, направленных на повышение осведомленности детей, подростков и молодежи в вопросах дорожной безопасности, создавая системы воспитания и обучения безопасному поведению на дорогах с учетом возраста; 

разработать и реализовать комплекс дополнительных мероприятий, направленных на профилактику детского дорожно-транспортного травматизма, обеспечение специальных мер безопасности при движении транспорта вблизи образовательных организаций;
          продолжить внедрение новых национальных стандартов по обустройству пешеходных переходов вблизи образовательных организаций;  

осуществлять контрольную деятельность в отношении организаций, осуществляющих образовательную деятельность по программам профессионального обучения водителей транспортных средств; 
продолжить выполнение мероприятий, направленных на использование светоотражающих элементов на одежде пешеходов; 
повысить эффективность взаимодействия в сфере информационного сопровождения деятельности по обеспечению безопасности дорожного движения. 
