1 октября 2015 года в 12.00 часов на базе ГБОУДОД «Областной Центр дополнительного образования детей» (г. Челябинск, ул. Воровского, д. 36 а) состоялось Торжественное мероприятие, посвященное Дню сухопутных войск России. Этот день является памятной датой по Указу Президента Российской Федерации № 549 от 31 мая 2006 года «Об установлении профессиональных праздников и памятных дней в Вооруженных Силах Российской Федерации». 
На мероприятии присутствовали ветераны Великой Отечественной войны, представители военного комиссариата Челябинской области, ветераны городского и районных Советов ветеранов г. Челябинска, представители общественных организаций, кадеты и обучающиеся образовательных организаций.
Идейно-тематической основой мероприятия стало чествование Сухопутных войск, рассказ об истории их появления, исторических персонажах, принимавших участие в их становлении. Были продемонстрированы видеосюжеты о современных Сухопутных войсках, готовящемся новом обмундировании, боевой технике.
В  фойе была развернута выставочная программа: экспозиция масштабных моделей военной техники "ВОЗРОЖДАЕМ ТАНКОГРАД" Челябинской областной общественной организации по развитию гражданских инициатив в области культуры, просвещения и здравоохранения «Центр социальной и культурной поддержки инвалидов, ветеранов и молодёжи Челябинской области», мобильная фотовыставка «Афганистан» региональной общественной организации ветеранов боевых действий «Родина», экспозиция поисковых находок «Карельский фронт» Музея  Боевой Славы МБОУ СОШ № 137 г. Челябинска, фотовыставка портретов ветеранов Великой Отечественной войны «Помним! Гордимся!» участников областного конкурса фотографий, посвященного 70-летию Победы в Великой Отечественной войне, выставка рисунков «Воинская слава России» участников областного конкурса «Герои Отечества – наши земляки», посвященного Дню Героев Отечества, выставка декоративно-прикладных экспонатов участников областного конкурса на лучшее знание государственной символики России.
В программе мероприятия выступили с показательными выступлениями кадеты школы № 44 им. С.Ф. Бароненко г.Копейска, школы № 137 г. Челябинска, лицея № 37 г.Челябинска, представители учебного центра специальной подготовки «Славяне», обучающимися театра «Выше радуги», вокального коллектива «Звуки музыки», команды «Прайд» спортивно-патриотического направления «Любава» в общественном движении «Служу России!» областного Центра дополнительного образования детей была подготовлена концертная программа.
В заключении состоялось чествование ветеранов сухопутных войск. 

