28 февраля 2016 г. По инициативе общественного движения «За возрождение Урала» в сквере на Алом поле состоялся масштабный спортивный праздник «Горячий снег». 
Организаторами праздника выступили ГБУДО «Областной Центр дополнительного образования детей», МУ «Центр историко-культурного наследия города Челябинска», Региональное отделение ООД «Поисковое движение России» в Челябинской области, Челябинская региональная общественная организация «Ресурсный Центр поисковой деятельности и специальной подготовки «ОПОРА», клуб лучного боя «Арджуна».
Участниками праздника стали более 250 жителей Челябинской области из 6 муниципальных образований Челябинской области: Челябинского, Копейского, Южноуральского городских округов, Коркинского, Еткульского Еманжелинского муниципальных районов.
Принять участи в соревновательной части программы мог каждый желающий, собравший команду из пяти человек и подавший заявку. Участникам предлагалось испытать свои силы в снежном бою, снежном тире, прыжках в мешках, сборке-разборке автомата Калашникова, перетягивании каната, в бою на мечах, дуэли на луках.
Для зрителей была составлена обширная развлекательная программа: выступление народных коллективов, масленичные забавы, казачьи игры, конкурсы, работа ярмарки украшений ручной работы и сладостей. Желающие могли сделать селфи с ручным соколом и черно-бурой лисой. Полевая кухня с чаем из русского самовара добавила положительных эмоций всем желающим. 
Победителями стали:
I место - команда поискового отряда «Звезда» Челябинского государственного института культуры и искусств;
II место – команда «ПВО»;
III место – команда «Большие».
[bookmark: _GoBack]Победителям и призерам были вручены сертификаты на посещение «Зеркального лабиринта», «Дома верх дном» и «Батутного центра», а также специальные терморегулирующие спортивные майки. Все участники получили подарки от партнеров. 
