27 января, в день полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады, в Челябинске состоялся исторический квест «Блокада Ленинграда», основанный на подлинных военных событиях.

Организаторы мероприятия заранее спланировали маршрут, по которому передвигались участники. На каждой из точек их ожидали задания, связанные с темой военной блокады Ленинграда и основанные на воспоминаниях ветеранов. Место для проведения квеста было предоставлено несколькими образовательными учреждениями города. Участники побывали в Областном центре дополнительного образования детей, Южно-Уральском аграрном университете, Автотранспортном техникуме и Ресурсном центре поисковой деятельности и специальной подготовки "ОПОРА". 
Для верного выполнения комнадам необходимо было знать историю и подключать эрудицию. Для полноты ощущения, организаторы декорировали места проведения квеста предметами военного времени: можно было увидеть как советское, так и немецкое оружие, предоставленное региональным отделением "Поисковое движение России" в Челябинской области.  
«Квест ориентирован на молодых людей, ведь сегодня очень важно, чтобы именно они знали и помнили историю своей страны, историю войны и великой победы, – отмечает Елена Эльзенбах, руководитель волонтерского корпуса региона и координатор проекта «Волонтеры Победы» в Челябинской области. – Потому очень ценно то, с каким энтузиазмом ребята проходили задания, радовались правильным ответам и заслуженным подаркам».

Победителем исторического квеста стала команда «Искра», участники которой набрали большее количество верных ответов и первыми пришли к финишу. Победители и призеры были отмечены памятными призами. Остальные участники получили дипломы и памятные значки. 

Всего в мероприятии приняло участие 130 человек в возрасте от 14 лет.
Организаторами квеста выступили:

- Управление молодежной политики Министерства образования и науки Челябинской области;

- государственное бюджетное учреждение дополнительного образования «Областной Центр дополнительного образования детей»;
- Региональное отделение Общероссийского общественного движения «Поисковое движение России» в Челябинской области; 
- Челябинская региональная общественная организация Ресурсный центр поисковой деятельности и специальной подготовки Челябинской области «ОПОРА»
