Информационная справка о проведении областного совещания по вопросам подготовки граждан к военной службе в ходе учебных сборов в образовательных организациях в режиме on-line.

В целях  совершенствования государственной политики в области патриотического воспитания 25 апреля 2016 года  в 14.00 на базе государственного бюджетного учреждения дополнительного профессионального образования «Региональный центр оценки качества и информатизации образования (г. Челябинск, ул. Комсомольская, д.20 а) состоялось областное совещание по вопросам подготовки граждан к военной службе в ходе учебных сборов в образовательных организациях в режиме on-line.
Совещание проводилось по инициативе Министерства образования и науки Челябинской области.
Участниками совещания стали 213 специалистов из 43 муниципальных образований Челябинской области.
На совещании решались вопросы организации и проведения учебных сборов обучающихся Челябинской области в 2015-16 учебном году, приобщения допризывной молодежи к сдаче норм ГТО, был представлен опыт проведения учебных сборов на базе палаточных и загородных оздоровительных лагерей (на примере Магнитогорского городского округа, Кусинского муниципального района),, допризывной подготовки молодежи в ходе проведения профильных смен патриотической направленности на базе областных палаточных лагерей, вовлечения допризывной молодежи к занятиям  военно-прикладными видами (на примере ГБОУ Челябинская кадетская школа-интернат с первоначальной летной подготовкой). 
На совещании выступили представители Министерства образования и науки Челябинской области, начальник Управления образования Кусинского муниципального района, ГБУ дирекции спортивно-массовых мероприятий и Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» Челябинской области, регионального центра военно-патриотического воспитания и подготовки граждан к военной службе, ГБОУ Челябинская кадетская школа-интернат с первоначальной летной подготовкой, НОУ Учебный центр специальной подготовки "Славяне".

