28 октября 2015 года на базе школы № 155 г. Челябинска состоялось Торжественное открытие Спартакиады кадетских классов «Юный спасатель» Челябинской области. В мероприятии приняли участие кадеты Златоустовского, Каслинского, Копейского, Кыштымского, Миасского, Озерского, Троицкого, Чебаркульского, Челябинского, Южноуральского  городских округов (180 участников).
На открытии были награждены команды, ставшие победителями и призерами конкурса экспресс-газет, состоявшегося в сентябре 2015 года. 1 место заняла команда МАОУ СОШ № 7 г. Южноуральска. Руководителем регионального центра военно-патриотического воспитания и подготовки граждан к военной службе ей вручен был специальный приз.
Во второй части мероприятия состоялся конкурс представления команд. Участники представили сценические выступления на тему «Мы – юные спасатели», содержащие информацию о деятельности юных спасателей в своей школе, районе, городе. Обязательным условием было включение правил поведения при возникновении чрезвычайной ситуации.
Представители регионального центра были приглашены в качестве членов жюри конкурса. Первое место заняла команда МАОУ СОШ № 85 г. Челябинска.

