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	Год основания школы – 1979. 

МУДОД ДЮСШ им. Ловчикова Н.В. - победитель областного смотра - конкурса на лучшие учреждение дополнительного образования детей среди сельских районов.

Работающие в школе педагоги высшей, первой, второй квалификационной категорий, тренеры-преподаватели имеющие звания «Отличник физической культуры и спорта», Мастер спорта Международного класса, Мастер спорта России, Мастер спорта СССР, победители и призеры Международных и Европейских чемпионатов, Первенств и Чемпионатов России (волейбол, футбол, греко-римская борьба, армспорт), «Королевского кубка» по футболу в г. Непале, Чемпионы областных чемпионатов и Первенств (баскетбол, футбол, легкая атлетика, полиатлон, лыжные гонки), победитель и призер Кубка Мира и Восточной Европы по жиму лежа.

В составе тренерско-преподавательского состав призер  конкурса Челябинской области «Лучший тренер-преподаватель» 2012 года в номинации «Массовость» (Ващук Е. Р.), лауреаты Гранта Губернатора Челябинской области Халиуллин Р.Г., Анохина Ю.Н., Лауреаты Законодательного Собрания Челябинской области Фогельгезанг Ю.В., Дудкин А.Н., Добряков А.Н., Бегларян В.И., Сапоненко И.П. Награждены грамотой Министерства образования и науки Челябинской области Насонов А.Г., Кельзин В.Е., отдела образования Варненского муниципального района Пилина А.Н. 

Воспитанники школы неоднократные победители областной спартакиады «Олимпийские надежды Южного Урала, победители и призеры областной олимпиады «Золотой колос» среди сельских районов.

Юноши и девушки победители и призеры Первенства Мира по борьбе на поясах, Чемпионата Восточной Европы по пауэрлифтингу, Спартакиады учащихся России по вольной борьбе, УрФО по мини-футболу, по греко-римской борьбе, Спартакиады учащихся России по легкой атлетике, областной Спартакиады «Олимпийские надежды Южного Урала» среди сельских районов по баскетболу.

Команда по легкой атлетике - чемпион, областной Спартакиады «Олимпийские надежды Южного Урала» среди сельских районов.




